[IANEITIZTHMIO IIEAOIIONNHZOY

Xovroun Eravainyn otic Arokprtég IBavotnteg

Oczopia IIAnpogoploc kot Kmotkov
Eaprvo Ecounvo

Tunuoa ITAnpoeopikng kot TnAemukovovioy

Nikoraog X. Zaytdc

KoOnynuig
Webpage: https://eclass.uop.gr/courses/DIT221/

e-mail: nsagias @uop.gr 11/4/2020 1:15:29 pu




Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@  MdbOnpa [mO-ota]: IIGANOTHTEXZ KAI XTATIXTIKH
@  EZdaunvo 2 — Eapivo, Tunua ITAnpogopiknc kot Tniemucowvoviov, Iavemioto Iehomovvncov

Q@  Emloyéc Zuyypauudtov:

Q 33114257: A. Mneptoekdc kat I'. TorrtowAng, Eicayoyn otig [Iibavotnteg pe Xtoryeion Xtatiotikng, A.
TZIOAA & YIOI A.E., 1" €kd., 2013

Q 68402975 M. ®duanndknc, Xtatiotikés MébBodor kar Avaivon Tlalvopounonc yua tig Néec Teyvoroyiec,
TXOTPAZ AN AGANAZXIOZ, 2" éxd., 2017

Q 86198781: M. duunnakng, Ocwpio [IibBavomtov & Xtoyeio Xtatiotikng Avdivong, TEOTPAYX AN
AO®ANAZIOL, 1M €xd., 2019
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [IiBavottmv

@ To 6hvoro TV N duvat®V OmoTEAEGUATOV VO TEWPAUOTOS TUYNS OVOUALETOL OETYLOTOYMPOG €2
@ Kdbe vmoovVoOAO TOV OELYLATOYDPOV OVOUALETOL YEYOVOG

@ ’'Eotw éva yeyovog E < 2, 10 onoio amotereiton amd

n > 1 dwoukprrd onueia and To Voo TV N > 1 T0V

OELYLATOY D POV

Q@ Ilopaderypa: Katd t piyn Captov, o dsrypotoympog etvar Q = {1, 2, 3, 4, 5, 6}. To cdvoro tov

aptiov aplBuov E = {2, 4, 6} anotelel Eva yeyovog
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ To ocvumhypopa evdg yeyovotog E° < Q eival éva véo yeyovdg 1o omoio meptlapfdver Ol ta,

OLKP1ITé oTOLYELD TOV JELYUOTOYMDPOV TANV TOV CNUEI®V TOL YEYOVOTOG

@ To mnBog tov dokprtav onueimv Tov yeyovotog E° eivau N — n

Q@ Ilopaderypa: Katd tn piyn Caprov, o ostypatoywpog eivan Q = {1, 2, 3,4, 5, 6}

Q To chvoro tov dptiov aplBuov E = {2, 4, 6} anotelel Eva yeyovdg

@  To ovuminpopatikd yeyovos tov E givat 1o cuvoro tov mepirtav apibuov E° = {1, 3, 5}

EC
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ H évoon o600 yeyovotwv 4 xor B copPorileton pe I' = 4 U B (dwfdaleton A | B) xou givar to

YEYOVOC OV TEPLEYEL OAO TOL OTUELD TV YEYOVOT®V A Kou B

Q Hopaderypa: yio 4 = {3,4, 5, 6} xou B = {1, 2, 3, 4}, n évoon tov yeyovotwv A kol B Oa gtval 1o
I'=duB={1,2,3,4,5,6}

CX3) o3 o3 e)

®5 ‘4A
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ H toun d%o yeyovotwv 4 ko B ocvpPorileton pe I' = 4 N B (1 amdovotepa A B) kot givon to
YEYOVOC OV TEPLEYEL OADL T KOV GNUELD TOV YEYOVOTOV A Kol B
Q@ Ilopddewypa: a4 ={2,4,6} xan B={1, 3,5}, n toun tov yeyovotwv 4 ka1 B Ba ivarto I' = { }
°? e3
y o Nl o B = @
°6 ®5
Q@ Ilopadewypo: o4 =1{1, 2, 3,4} xau B= {3, 4,5, 6}, ntoun 100v yeYyovOT®V A xai1 B Oa gtvar to I’
=ANB=1{3,4}
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ 'Eoto N emavalqyelg evog meEpapatoc Toyngs, 0mov 1o yeyovog E < Q eppaviletal n gopéc
Q@ X0upwva pe tov KAGOIKO opioud g mihavotntac, n mavotnta EUEAVIoTC TOV YeEYOvOoToC E
gltvar
n
P{E} = lim —
{ } N E>noo N
Q@  Twég membBavomrog O <P{E} <1
@  Otav P{E} =1 (M 100%), t0o yeyovdg Ba cuuPel pe BePardtnta
Qo Otav P{E} =0 (M 0%), t0 yeyovog givan amiBavo va copPet
Q@ Ilopaderypa: Katd t piyn Caprov, 6mov Q = {1, 2, 3, 4, 5, 6}, n mBavotnta va mpokdyel dpTioc,
onAaon E = {2, 4, 6}, etvar P{E} =3/6 = 0.5 (1 50%)
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ 'Eotom 6bvo apofaio anoxiedpueva yeyovota E; < Q ko E, < Q

E, NE,=1{}

Q@ Ilpayuoatomolodue N enavoaANyelS evOC TEPAUOTOC TOYNG

Kol TPOKVTTTOVV 1y OmoTEAEGHOTA TOV £ Kou 1, ToL E,

@ H mBavomta va cvpel to and Kowov yeyovog E, U E, givon

n1 + N9

P{E1U Bz} = lim_ = P{E,} + P{E,}

@ Ilapaderypa: Katd n piyn Coprov, omov Q = {1, 2, 3,4, 5, 6}, éoto ta yeyovota E, = {1, 2} kot

E, = {5, 6}. HmBavotta va tpokdyet 1o and kowov yeyovog E, U E, = {1, 2,5, 6} etvan P{E| U

E,} = P{E,} + P{E,} = 2/6 + 2/6 = 2/3 (| 66.66%)

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 8
[Tavemoto [Mehomovviicov



Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ Tevikevovtag, éotm K apoPaia amoxAiedpeva yeyovota E, < Q (pei=1,2,..., K)

Q@ Ilpayuoatomolodue N enavoaANyelS evOC TEPAUOTOC TOYNG

Kol TPOKOTTTOVV 1; amoTeAEcpato Tov £; (nei=1, 2,..., K)

@ H mBavomta va cupPel o and Kowov yeyovog £, U E, U - U E gtvan

K - 1 K K

@ Ilapaderypa: Katd  piyn Coprov, omov 2 = {1, 2, 3,4, 5, 6}, éoto ta yeyovota E, = {1, 2} kot

E, = {5, 6}, E; = {3}. HmBavdétta va Tpoxdyel 1o amd Kowoo yeyovog £, U E, U E, = {1, 2, 3,
5,6} eivau P{E, U E, U E;} =P{E,} + P{E,} + P{E;} =2/6 + 2/6 + 1/6 = 5/6 (1] 83.33%)
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@  Metd and N, enavolyelg evog TEPALOTOG TOYNG TPOKVTTOLY 14

aroteAéopato tov £, < Q,
ny

@ Metd and N, emavoAqyelg €vOc O€VTEPOL TEPAUATOS TOYNG

TPOKVTTOVV 1, aveEaptnta anoteréopata Tov £, < Q,
n2

P{E} = Jim 32

@ Eoocov ta 000 mepdpato toyne eivor Leta&d Toug aveEaptnta,
n mBavotta va cupPet n toun Tov yeyovotov E, kat E, sivar

P{E1 NEy} =P{Ey} P{F1}
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

Q@ Ilopdderypa: Katd tnv tavtdypovn piyn dvo Capiav, mowa givar 1 mbavotnra ywa {4, 4};

Q@  Asgypatoyopog yia to 1° Capu Q, = {1, 2, 3,4,5, 6}
Q@  Asgypatoympog yia to 2° Capu: , = {1, 2, 3,4, 5, 6}

@  Mnopovue va opicovpe Evav vEo detypatiko xmpo Q, o omoiog o amoteleiton and To and KowvoL

yeyovota E; ={i, j} (nei,j=1,2,3,4,5,6)

SN2
00 AN

2N\

L ©

@ X710 vEo deryloTiko xwpo L, 10 Ey = {4, 4} 0o amotekel

&va, yeyovog pe mbavotnta va @

P{Ey N Ey} = P{E,} P{E;} = é % _ 1 5
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ Ilopdderypa: 'Eocto xovti pe 4 wkokkiveg ko 2 umie oeaipec. Ilow eivar m mbavotnta vao

Bydrovue 2 umhe opaipeg 6 0VO OLOOYIKES TPOSTADELES, e EMOVATOTOOETNON TNG TPDOTNG;

@ ’'Eoto ta €&ng yeyovorta:
@  E, =E¥peon umhe opaipag oty 1" tpocmdbeia

Q E, = Ebpeon umhe opaipag otn 2" tpocmdbeio

@ | P{E,}=2/6 @ P{E,} =2/6 @
([ ® [ ® : @ ®
@ @ @
e O ® O ® O

—

@ H mbBavoémra va Bydhovue 2 umhe ceaipeg € 000 dL0O0YIKES TPOcoTADELES VITOAOYILETOL G EENG

22 1
P{E1NEs} =P{E}P{E1} === ==
66 9
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@  Metd and N eravoryelg evOg TEWPANLOTOS TOYNG TPOKVTTOLV 1, AmoTEAEGHATA TOV E; < €2
@ Avdueca ota n, anoteAécpata tov £, meprrappavovrol n, < n; amoteAéopota tov £, C £,

@ H mBavomta va cupPel n toun tov yeyovotov E, ko E, etvar

P{E,NEy} = lim 22 = lim (%) (ﬁ)

N—oo N  N—ooo n1

@ O AOyog ny/n; glvon m mBavotnTa euEAvVions tov yeyovotog E,, otav £xel Non ocvpuPet to E| ko

ovopaletal vtd GVVONKT YeEYovOg Kot cupforiletar wg E, | E,

Q@ Xuvenwg,
P{E1 N Ey} =P{Es|E1} P{E}
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ Ilopdderypa: 'Eocto xovti pe 4 wkokkiveg ko 2 umie oeaipec. Ilow eivar m mbavotnta vao

Bydrovpue 2 umhe opaipeg e 0VO SLAUOOYIKES TPOGSTADELES, YWPIC EMAvOTOTODETNON TN TPOTNG;

3/5

@ ’'Eoto ta €&ng yeyovorta:
@  E, =E¥peon umhe opaipag oty 1" tpocmdbeia

Q E, = Ebpeon umhe opaipag otn 2" tpocmdbeio

@ | P{E,}=2/6 ® | P(E|E)}=1/5 @
® ® — % — 2
@ @ @

e O e O O @

@ H mbBavoémra va Bydhovue 2 umhe ceaipeg € 000 dL0O0YIKES TPOcoTADELES VITOAOYILETOL G EENG

12 1
P{E: N By} = P{E|E1 ) P{E ) = = = = —
o6 15
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ Tevikevovtag v vd cuvONKN TOAVOTNTO UTOPOVLE VO dATLTOGOLVLE TO Bepnua Bayes

@ 'Eotow 6t 1 évoon tov acvuBifactov yeyovotev {E,, E,,..., E, } givon 0 detypatoympog Q. = E,;

U E,U - UE, (uovo 1 anod ta n yeyovota 0a mpaypatoromOel)

@  Edv to W, eivan éva omolodnnote GuoyETIoUEVO LE To E; yeyovog (nei=1,2,...,nxkoj=1,2,...,

m), pe Qy =W, U W, U - U W_, 10t€ 15%VEL TO €ENG

B P(W;|E;) P(E;)
P (E;|W;) = S P(W,|Ey) P(Ey)
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ To Oswpnua Bayes Baciletor otnv aviipetadeTikn 010t

EnW, =W NE,

@ Bdoel g napandve 1010t Toc

P{W;|E; } P{E;}
P{W;}

& P{E;|W;} = TS P(W|Ey) P(Ey)

Q@ Ilopandve £xet yivel yprion Tov VOLOL NG OAKNC TBovOTNTOC, LIE TO

yeyovota E; va givon petadd tovg apotfaio arokivopeva E; N E; = { }

P{W;} = ZP(WJ7 E;) = ZP(WJ'|E¢) P(E;)

1=1
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

Q@ Ilopdderypa: Ectom ta kovtid A xou B ta omoia mepiéyovv 3 koxkkiveg & 2 pmie ko 2 KOkkwveg &
8 umhe cpaipec, aviiotoryo,

@  Piyvouue éva vououa kot av €pbet keedil, tote Bydlovue 1 opaipa amd to Kovti A, dAAM®S av
épBel ypaupata, tote Pydlovue 1 spaipa amd to kovti B

Q [Towa n mBavotta va Pyetl kékkivn ceaipa;

Q [Towx etvatl n mBavoTTa Y10 KEPAA SEOOUEVOL OTL M) caipa VoL KOKKIVY;

2/10
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Ewcaymyikd otn Ocwpio [TiBavottmv

@ Teyovota: E;: xepdh (kovti A), W,: kOéxkvn coaipa

E,: ypappora (kovti B), W,: umke cpaipa

Q@ X0upwva pe 10 vouo e oMkng mlavotntag, n mhavotnta vo Pyl KOKKIv o@aipa glvor T
dOpotoua tov mhavot)tov va Byel and to kovti A 1 and to B
P{Wl} = P{Wl ﬂEl} —|—IP{W1 ﬂEg} =

3 1 2 1
Q@ XVuewva e to exkteTAUEVN Hopen tov Bewmpnuotog tov Bayes, 1 mbavotnta vo TAPOLUE TN
cpaipa amd To KouTi A, 0ed0UEVOL OTL 1] oPaipa ival KOKKIVN, ival
P(Wl‘El) ]P)(El) _ g X
S BWIE)P(E)  §x5+1% %3

P(E|[Wh) =
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc
L
@ ’'Eoto 0 derypatoympog 2 amoTeAOVUEVOS OO T OLOKPLTA YEYOVOTA { X, X,,. .., X, }
@ KdbOe yeyovoc x; (i = 1, 2,..., n) yopaxtnpitetal and mbovotnto epeaviong
P{X=x}

ne X po drakprrn toyoio petapint (TM) pe medio Tipav 1o {xy, X,,..., X, }

@ Hp(x)=P{X=x} ovopdletar cuvdptnon mbavornrag palag (XI1IM) e TM X

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

@  H XIIM mhnpot 11c axdAov0eg 1010TNTEC:

Q@ pix)=20,viaxdbei=1,2,....n

o ZP(%) =1

Q@ T kdbe a eR, n abporoTiKn cuvaptno” Katavoung opiletot

P{X <a}= > p(z;)

z;<a

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

Q@ Ilopaderypa: 'Eotm n piyn evog Coprov. O derypotoympog givar Q = {1, 2, 3, 4, 5, 6} ue ioeg

mOoavotnreg, onAadn p(x,) = 1/6 (nei=1, 2,3, 4,5, 6)

@  H XZIIM ¢ X €yet 1o mapakdteo pafddypopipo
A p(xi)
1/6

v

1 2 3 4 5 6  x

@ H aBpoiotikn cuvaptnon katavoung ival og e€ng

AP{XS)CI-}

1

5/6

4/6 —
376

2/6

1/6

1 2 3 4 5 6 X
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

Qo H péon tyun g TM X opileton o¢
p=EX)= > wp)

@ H péon myun tov tetpayovov g TM X opiletar mg
E(X%) = Y 27 p(x)

@ H owkopavon g petaPintc X opiletar mg

ot = " (i = )2 pls) = E(X?) — 12
x; €0

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

@ T'evikevovtag, n uéon tiun g mtocotntac g(X) opiletor ¢
E(g(X)) = > g(x;) p(x;)

@ Ortav g(x;) = x;, tpoxdmre n péon Tipn s TM X og

p=EX)= > zip(z)

@ Ortav g(x;) = x?, mpokvmel n péon tiun g TM X? mg

E<X2> = Z fl?zzp(il?z')

@ Ortav g(x;,) =log,[1/ p(x;)], Tpoxdmterl n evipomio e TM X g

1) = (log, || ) = 3 plon) og, || == 3 plan) o, p(os)

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

Q@ Ilopddewypa: Kata v piyn Copod, av mpoxidyel meprttog E, = {1, 3, 5}, kepdilovpe pa ion

TOGOTNTA GE EVPW, EVM AV TPOKVYEL dpTtioc E, = {2, 4, 6}, yavovpe pio ion mocotnto 6€ VPO

Q O derypotoympog etvar o Q = {1, 2, 3,4, 5, 6} xoun TM X 1ta ypnpoto € E0pw

@ H péon myunq mg TM X givan

1 1 1 1 1 1 1
= ripr;)) =1X = —2X =43X=-—4X-4+5X=-—6X - =—=
p= 2 wip(n) 6 6 "6 66 6 2
x; Q)
@  H péon tyun g TM tov X? givan
2y _ 2 () = 12x S o2 Lag2 gy s L e L
E(X%) =) alpla;) =1 X (=2) X 237X o (—4) X 45X o+ (=6)" x - = 15.167

x, EQ
@  H dwuxvpavon g TM X eivan

0? = E(X?) — pu* = 15.167 — (—0.5)* = 14.915

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 24
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

@ Eotow o oeypatoywpog €2y omoTeAOVUEVOG OmO TO OWOKPLTA YeYOvOTd {X[, X,,..., X,} LE
mBavotnreg epeaviong P{X = x;} = p(x,) = p; pe p(x,) t ZIIM 116 dwakpring TM X
@ 'Eotow o deypatoympoc Q, amoteAoOUEVOG amd T OoKptd Yeyovoto {yy, Vos--es ¥, } HE
mbavotteg eppaviong P{Y =y} = p(y,) = g; pe p(y;) ZIIM g daxprng TM ¥
Q@  Xuyvd amouteitol 1 yv@OGT TOL AmO KOWOL YEYOVOTOG
PiX=x, Y=y} =plx,y) =w;

HE O1001A0TATO DEYUATOYDPO L2y y KO P(X;, ¥;) TNV 0 Koo XIIM twv X kot ¥ ko

T

ZZP(%,%‘) =1

i=1 j=1

@  Oip(x) =p, xarp(y;) = g; ovopatovton nepimpieg LIIM pe

Zp(xz‘a y;) = p(x;) Ko Zp(:ci, y;i) = p(y;)

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 25
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv

[Tavemoto [Mehomovviicov

j=1
Y1 Y2 Ym
ol p(xy, 1) p(xy, ) pxXy, ¥y) p(x)
o (X, 1) p(xy, ) p(X3, V) p(x,)
| | | | |
Xy P ¥1) P, ¥2) DXy V) p(x,)
pO) p(y,) PO) Ly
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Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv

Na Bpeboiv:

H otabepd ¢

Noa vrohoyiotel n mBavotnta epnedviong tov Levyovg yeyovotov {X > 1, Y <2}

p (@i, y;) = {

C(sz —I_yj)a

Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

[Tapdderypa: 'Eoto 1 amd kowvov X1IM tov {evyoug TM X ko ¥

z; =0,1,2xy; =0,1,2,3
aALOD

H ctafepd ¢ pumopel edxora vo vmoroyiotel pe Paon tov mbavotntov epedviong kdbe (evyoug
YEYOVOT®V a0 TOV TOPOKAT® TIVOKOL

[Tavemoto [Mehomovviicov

y1=0 ¥ =1 y3=2 Y4 =3
x=0 0 c 2¢ 3¢ 6 ¢
x, =1 2¢ 3¢ 4c Sc 14 ¢
xX;=2 4c S5c 6 ¢ 7c 22 ¢
6 ¢ 9c 12 ¢ I5¢ 42c=1

Aedopévov 6Tt S0, Zj‘zl p(zi,y;) = 1 wpoxdmrer 6tic =1/42

H mBavommra P{X > 1, Y < 2} elvou 10 aBpocpo tv mOavoTTOV NG YPOUUOCKIOGUEVNG
TEPLOYNG TOL Tapamdve mivaka, onladn P{ X>1,Y<2 } =24c=4/7




Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc
L
@  IIoAv ypnown eivor n yvoon tg mbavotntog yia tnv TM X va mapet tnv tipn x; vmd ) cuvOnkm
otn TM Y gxet v tiun y;

P{ X = xi|Y=yj }=p(xi|yj)

ne p(x; |yj) Vv v cuvOnkn Z1IM tov X kot Y ko

> pzily) =1 x; > p(yjle) =1
i=1 J=1
@  H vad ocvvOnkn mibavotnta oyetiCeton pe v omd Kowvov ZIIM 6nwg mapakdtom
p(i, y5) p(%i,y;)
p(xily;) = === Ko p(yjlzi) = ——==
) = ") i) = )
pe g p(x;) kar p(y;) va ovopdlovron teplddpieg XIIM
Q@ AvorXxaY eivon peta&d toug aveEdptnreg, TOTE 1oYVEL OTL
p(x;, y) = plx) p(y;)
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 8

[Tavemoto [Mehomovviicov



Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

Q@ Ilopdderypa (ovveyera): T'o tnv wponyovuevn and kotvov XIIM, va BpeBovv ot vd cuvOnKn

mlovotrec P{X=1|Y=1} ke P{Y <2 | X =1}

@ Hnrbavomta P{X =1|Y =1} puropei va Bpebei pe Baon v amd kowvov XIIM wg €1g

=1 =1 1/14 1
PI'{X:1|Y:1}:p(gc2:1’y2:1):p($2 » Y2 ) — /— —

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv

p(y2 = 1) 3/14 3
=0 y,=1 y3=2 Y4=3
x, =0 0 1/42 1/21 1/14 1/7
x,=1 1/21 1/14 2/21 5/42 1/3
Xy =2 2/21 5/42 1/7 1/6 11/21
1/7 3/14 2/7 5/14 1

[Tavemoto [Mehomovviicov
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Ewcaymyikd otic Tuyaiec MetafAntéc

@ [apdderypa (covéyeia): H mBavomra P{Y <2 | X = 1} umopei va Bpebel pe Baon v amd kovod

2IIM ¢ €ENg

Pr{Y <2(X =1} =Pr{Y = 0|X = 1}+Pr{Y = 1|X = 1} 4+Pr{Y =2|X =1} =

CPr{Y =0,X =1}

Pr{Y =1,X =1}

Pr{y =2,X =1} 1/21

/14 2/21 9

/3 1/3 14

Pr{X =1} Pr{X =1} Pr{X=1}  1/3
y1=0 »=1 y3=2 ys=3
x; =0 0 1/42 1/21 1/14 1/7
5= 1/21 1/14 21/21 5/42 1/3
X3=2 2/21 5/42 1/7 1/6 11/21
1/7 3/14 2/7 5/14 1

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov
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